

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 为讨两千元工资一女子扬言跳楼,民警将其拉下后仍不甘心 “要不到钱我还得爬回楼顶”

本报96706热线消息(记者王倩) 4日上午,一名50多岁的女子爬上和平路一高层住宅的楼顶。记者了解到,该女子扬言跳楼是为了讨回两千元的工资。民警将其拉下,女子坚称要不到钱就重新爬回楼顶。

4日上午,记者来到高层住宅楼前时,楼下的空地上已经聚集了很多围观市民,旁边停着两辆警车。记者看到,一名女子骑在楼顶的栏杆上大喊,隐隐约约听到说的是“讨工资”。就在记者走向民警欲了解情况的瞬间,楼顶上出现一个人影,把女子从栏杆上拽了下来。

一会儿的工夫,女子在四五名民警及物业工作人员陪同下从楼内走出。女子戴着眼镜,身上穿着比较干净,边走边指着旁边的楼对民警说,“就在这座楼上。”记者跟随女子来到了旁边楼一住户门前,多次敲门但都没人答应,情绪激动的女子说出了实情。

女子姓于,就住在这个小区内,7月份她看到旁边一房屋中介在招人,就应聘在这家中介打工。她8月份干了一个月,也租出去了房子,到9月份应该发工资时,老板称手上暂时没



女子站在楼顶扬言要跳楼。本报记者 王倩 摄

钱,就一直拖到现在。“我来找过她好几次,她都不见面,我实在没办法了。”于女士说,她最终才决定利用跳楼的方式逼迫老板出来跟她谈一谈,并支付应该属于她的2055元工资。民警劝说于女士先回家休

息,等中介这边上班了再通过正常途径讨薪,但性格倔强的于女士不听劝告,扬言要回钱就重新爬回楼顶,直到对方出来跟她处理这个问题,这让民警很犯愁。无奈之下,一名民警提出,“不然我替她垫给你

2000元钱。”但于女士坚决不同意。

最终,为防发生意外,僵持一个多小时后,民警只得将于女士带到派出所继续劝说。

(奖励线索提供人 芦先生 100元)

## 男孩受伤求医 警车变身急救车

本报96706热线消息(记者 尉伟) 3日下午,临沂的李先生带着10岁的儿子来济南求医,110民警驱车将他们送往医院。

3日下午,省城纬六路省立医院东门附近,看到一辆路过的警车,一名男子突然上前拦车求助。经了解,该男子李先生来自临沂。当天,他10岁的儿子独自骑电动车时,撞到了水泥柱子上摔伤。

因孩子伤情严重,当地医院无法医治,李先生马不停蹄地赶往济南的省立医院求治。结果,省立医院暂时无法为孩子及时进行手术,建议李先生带着孩子立即转往济南总医院。

民警立刻让李先生带着孩子上了巡逻车,一路疾驰至济南总医院,为孩子的救治争取了时间。(奖励线索提供人 吕先生 50元)

## 老人迷路受伤 民警助其回家

本报96706热线消息(记者 王倩) 一位老人从家中出门后迷路,走到了长清五峰山后山上,并且受了伤,幸好被游客发现后报了警。民警帮助老人回了家。

3日下午4点,有游客匆匆跑到景区执勤民警处反映,在五峰山后山发现一名受伤的老太太。民警沿崎岖的山路爬上山腰后,发现老太太独自躺在路边草丛中,头上有一道两公分长的伤口,满脸是血,且有些神志不清。

因老人精神状态极差,通过约半小时的“交谈”,民警才从其口中听得“张夏街”三个字。经过与张夏派出所值班民警联系,最终查到这名老人于一天前从张夏镇的家中出门后迷路,其家人也因为找不到老人而焦急万分。民警搀扶老人下山,闻讯赶来的医务人员为老人处理了伤口。随后,老人的儿女们匆匆赶来,将老人接回了家。

# 司机酒驾被查 朋友无德袒护

### 同车男子竟反问交警,“你不喝酒吗?”

本报96706热线消息(记者 尉伟) 3日晚,因涉嫌酒驾,一名驾驶外地牌照奔驰车的司机在北园大街被交警查住。面对记者、交警,与其同车的一名男子显得十分“仗义”,竟反问:“你不喝酒吗?”

10月3日晚,在北园大街,一辆鲁D牌照的奔驰车被执勤交警拦下。司机面色微红,身上略有酒气。民警依法对司机进行了酒精呼气检测,显示呼气值为57,属酒后驾驶。

民警依法对该司机处以罚款

一千元,扣十二分、暂扣驾照六个月的处罚。

然而,与较为平静的司机相比,与其同车的男子则显得有些激动。他自称是司机的朋友,一边阻止记者拍照,“保护”司机,还反问“你不喝酒吗?”

“你让司机喝酒、酒驾,他被查,你也有责任。”“你这是害人害己,有这样的朋友吗?”面对大家的反驳,男子不得不退到一边去。

(奖励线索提供人 方先生 奖金 50元)



司机酒驾被查,同车男子(戴眼镜抬手者)显得十分“仗义”,竟问“你不喝酒吗?” 视频截图

## 与世隔绝的水源地

### 涵养山林

# 500亩

好水源 好水源地



地址:济南市经十路46号 电话:0531-87175518 85196288

从未被城市与工业化污染的纯净水源地, 清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标 双达标的弱碱性天然矿泉水。 山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设, 使用国内顶级食品级专用水桶, 严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产, 多点高效网点快速送水服务, 让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566



天然矿泉水·山泉水